

从小孩到老人、从普通老百姓到社区干部、从引进高校人才培训到服务物流企业...成都市双流区西航港街道寺圣社区以得天独厚的区域优势和人文优势，围绕“以文化人、以文兴业”等主题，营造了社区发展治理良好氛围。



以文兴业 社区治理居民称赞

何梅是寺圣社区普通的居民，她大学读的是电子商务专业，“我现在就在物流园区的一家公司上班，这是物流公司在我们社区召开专业培训时，通过学习进入了这家公司。”何梅说，类似她这样通过学习在家门口上班的人员不在少数。

为进一步推动文化惠民、文化人才等工程实施，近年来，寺圣社区综合文化服务中心通过创新探索和总结，提出了以文化人、以文兴业的社区发展治理理念，并利用多功能厅、图书室和电子阅览室、文体活动室、培训厅和展览厅给物流园区职工、社区居民一个培训和学习的平台；通过综合文化中心提供的古筝、二胡、吉它、架子鼓等乐器，为大家提供了一个展示自我的舞台，让物流园的职工居民展示自己的文化成果；通过“社区雏鹰”公益活动为社区有孩子们提供学习机会；发展传统文化、大众文化等，创新走出了一条“以文化人、以文兴业”的特色发展之路。同时，通过文化活动的创新探索，让居民实现了家门口就业的机会。

寺圣社区综合文化服务中心相关负责人表示，为了积极开展社区治理，该中心充分发挥文化在居民素质提升中最有调动力这一功能，通过高校得天独厚人文优势，培

养一批骨干人才，发展一批特色项目，组建一批特色志愿团队，在为老年、弱势群体提供免费服务的同时，赢得了居民口口称赞。(刘贤虎)